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開会 午後２時31分 

○西山則夫議長 

御参集ありがとうございます。委員長が選出されるまでの間、年長の委員に臨時委員長

の職務を行っていただくことになっておりますので、よろしくお願いをいたします。 

本日、御出席の委員の中で最年長の方は、中山委員でございます。 

御紹介を申し上げて、よろしくお願いいたします。 

 

○中山裕司臨時委員長 

それでは、失礼いたします。 

委員長が選出されるまでの間、臨時委員長の職務を務めさせていただきます。御協力を

賜りますようよろしくお願いいたしたいと思います。 

ただいまから、議会のあり方調査特別委員会を開会いたします。 

本日の出席者は、全員でありますので、会議は成立いたしております。 

 

【正副委員長の互選について】 

○中山裕司臨時委員長 

これより会議に入ります。 

本日の案件につきましては、議会のあり方調査特別委員会における組織体制等について

の、お諮りをいたすものでございます。 

最初に、御協議いただきますのは、「正副委員長の互選」であります。 

それではまず、委員長の選出をお願いしたいと思います。 

暫時休憩をいたします。 

 

休憩 午後２時 32分 

再開 午後２時 32分 

 

○中山裕司臨時委員長 

休憩を解き、会議を続けます。 

ただ今、品川委員から御指名がございました。 

皆様方に御諮りをしましたところ、異議なしと認めます。 

それでは、委員長の私のほうから指名いたしたいと思います。 

委員長として、私、中山委員を指名いたしたいと思います。 

ただいま、指名いたしました私、中山委員を、委員長の当選者と決定いたしまして、御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○中山裕司臨時委員長 

御異議なしと認めます。 
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よって、私、中山委員が委員長に当選いたしました。 

 

○中山裕司臨時委員長 

それでは、ここから、高いところではございますけれど、一言御挨拶を申し上げたいと

思います。 

ただいま、議会のあり方調査特別委員会の委員長として御指名を賜りましたこと、高い

ところではございますけれど、厚く感謝と御礼を申し上げたいと思います。 

先程、品川議員のほうから申されましたように、一昨年、議長を務めさせていただいて

おりました時に、この議会のあり方調査特別委員会を設置させていただきました。 

従来は、新しい議員の皆さん方は御記憶はどうかと思いますけれども、当議会には議会

改革特別委員会というのが設置されておりましたけれども、これを発展的に解消いたしま

して、議会のあり方調査特別委員会を設置させていただいたということでございます。 

その後、３つの分科会を設置いたしまして、それぞれ３つ分科会が、それぞれの機能を

発揮していただきまして、特に条例等の分科会におきましては、従来、我々が非常に制定

を心待ちいたしておりましたところですね、議会基本条例、並びに議員政治倫理条例の制

定を見たということで、大きな成果をあげていただきました。それから広聴検討分科会に

おきましても、各団体との懇談会等も随時もたれまして、大きな成果を上げていただいて

います。広報検討分科会におきましても、広く議会の情報を市民の皆さん方に情報発信を

していくということで、いろいろと現在、議論をしていただいとる。そういうふうなこと

で、大きな成果が生まれつつあるように思います。特に、これからの地方議会は、大変厳

しい環境に取り巻かれとるというふうに思っております。そういうことから議会改革には

終わりがないと思います。ずっといろいろと問題をですね、市民の皆さん方に開かれた、

そして本当に議会をよく理解していただくということから、議会改革を今後とも強力に進

めていくということで、議会のあり方調査特別委員会議会の必要性を皆さん方と共有しな

がら、今後もこの活動を進めてまいりたい。こういうふうに思いますので、今後とも、皆

さん方の力強い御協力を賜りますことを、高いところからではございますけれども、お願

いをいたしまして、委員長の就任の御挨拶にかえさせていただきます。 

どうかよろしくお願いいたします。 

 

◎中山裕司委員長 

それでは引き続き、会議を開きます。 

次に、副委員長の選出をお願いしたいと思いますが、 

選出の方法はどのようにさせていただいたらいいでしょうか。 

（「委員長指名」と呼ぶ者あり） 

◎中山裕司委員長 

委員長指名ということでございますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎中山裕司委員長 

それでは、副委員長に、品川委員を指名いたします。 
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ただいま副委員長に指名をいたしました、品川委員に御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎中山裕司委員長 

御異議ないようでございますので、 

副委員長として、品川委員を指名いたします。 

ただいま、指名しました品川委員を、副委員長の当選者として決定しまして、御異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎中山裕司委員長 

御異議なしと認めます。 

よって品川議員が副委員長に当選者されました。 

御挨拶をいただきたいと思います。 

 

○品川幸久副委員長 

ただいま副委員長ということで御指名いただきました品川でございます。 

前回、西山現議長のもとで、議会のあり方調査特別定員会の副委員長を務めさせていた

だきました。 

引き続きですので、しっかりと委員長のサポートしながら進めていきたいと思いますの

で、よろしくお願いいたしたいと思います。 

 

◎中山裕司委員長 

それでは次に、本日の会議録署名委員の指名について、委員長において、宮﨑委員、久

保委員の御両名を指名いたしたいと思います。 

よろしくお願いいたしたいと思います。 

 

【企画調整部会及び分科会を設置について】 

◎中山裕司委員長 

次に、「企画調整部会及び分科会の設置」について、お諮りします。 

伊勢市議会のあり方調査特別委員会に改選前と同様に、企画調整部会、及び条例等検討

分科会、広報検討分科会、及び広聴検討分科会の３つの分科会を設置することと決定いた

しまして御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎中山裕司委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように決定いたしました。 

 

【分科会の委員の指名について】 

◎中山裕司委員長 

次に、「分科会の委員の指名」についてお諮りをいたします。 
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指名につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎中山裕司委員長 

御異議なしと認めます。 

それでは指名させていただきます。 

条例等検討分科会につきましては、中村委員、楠木委員、鈴木委員、世古委員、福井委

員、辻委員、藤原委員、小山委員、世古口委員、以上でございます。 

広報検討分科会につきましては、宮﨑委員、久保委員、北村委員、吉井委員、岡田委員、

品川委員、浜口委員、以上でございます。 

広聴検討分科会につきましては、井村委員、上村委員、野崎委員、野口委員、吉岡委員、

黒木委員、山本委員、宿委員、私中山を指名いたします。 

以上のとおり、分科会の委員を指名いたしたいと想いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎中山裕司委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように決定いたしました。 

分科会開会のため暫時休憩をいたします。 

 

休憩 午後２時 42分 

再開 午後３時 13分 

 

【分科会の会長、及び副会長の選出について】 

◎中山裕司委員長 

それでは、会議を再開いたします。 

次に、「分科会の会長、及び副会長の選出」について、お諮りいたします。 

ただ今、各分科会において、会長、及び副会長の互選をしていただきました。 

その結果を、御報告申し上げます。 

条例等検討分科会は、会長に鈴木委員、副会長に福井委員、広報検討分科会は会長に浜

口委員、副会長に吉井委員、広聴検討分科会は、会長に宿委員、副会長に上村委員が選出

されました。 

ただいま御報告させていただきましたとおり、分科会の会長及び副会長を決定いたしま

して、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎中山裕司委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように決定いたしました。 

以上で、本日、御協議いただきます案件は終わりました。 

これをもちまして議会のあり方調査特別委員会を閉会いたします。 
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閉会 午後３時 14分 

 

 

 

上記署名する。 
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